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第３回 橿原市まち・ひと・しごと創生総合戦略策定委員会 

 議事録 

 

日程  ：平成 28年 1月 15日（金）・18日（月） ※ 2日に分けて開催 

場所  ：持ち回り 

出席者 ：森本委員（会長）、米田委員（副会長）、植田委員、田中委員、中南委員、

木田委員、大城委員、細川委員、入口委員、山田委員 

 

（１）橿原市人口ビジョン（案）について 

・事務局 

パブコメを 1月 27日（水）から 2月 10日（水）までの約 2週間、予定しておりま

す。方法としては、郵送・ＦＡＸ・電子メールで行います。また資料の閲覧場所として

は、市役所本庁舎１階西棟側スペース及び北館１階行政資料閲覧コーナー、かしはら万

葉ホール１階ロビー、保健福祉センター南館１階廊下、市ＨＰ、企画政策課の計６箇所

となっております。意見提出方法として、パブコメ記入用紙にて行います。 

本日は、このパブコメに向けて、第２回橿原市まち・ひと・しごと創生総合戦略策定

委員会会議でのご意見を踏まえ、修正した部分を中心にご説明させていただきます。 

 それでは、橿原市人口ビジョン（案）についてご説明させていただきます。 

 

＜資料１に基づき説明＞ 

 

・各委員 

 特になし。 

 

（２）橿原市まち・ひと・しごと創生総合戦略（案）について 

・事務局 

続きまして、橿原市まち・ひと・しごと創生総合戦略（案）についてご説明させてい

ただきます。 

 

＜資料２に基づき説明＞ 

 

・木田委員 

総合戦略Ｐ10 具体的な施策の大学生等の就職支援及び採用活動に対する支援の記載

についてですが、大学生等の就職支援は、『教育機関や事業者と連携し、学生や生徒の

在学中に、インターンシップや合同説明会の開催を検討します。』、採用活動に関する

支援は、『希望する人材の確保が進んでいない企業に対して、就業環境や採用活動の改
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善につながる情報提供を行います。』に変更してはどうですか。 

 

・事務局 

 大学生等の就職支援は、『教育機関や事業者と連携し、学生や生徒の在学中に、イン

ターンシップや合同説明会の開催を検討します。』は、ご意見のとおり変更させていた

だきますが、採用活動に関する支援は、希望する人材の確保が進んでいない企業だけで

はなく、すべての企業を対象としているため、『～進んでいない企業を含めて』と記載

させていただきます。ただ、希望する人材の確保が進んでいない企業に対しての支援を

大切であることから、様々な観点で施策を検討してまいります。 

 

・木田委員 

 人材バンクは最終的に職業紹介を行う予定のものでしょうか。もしそう考えておられ

るのであれば、新庁舎への移転に合わせて、橿原市ふるさとハローワークとの共同事業

としてはいかがですか。 

 

・事務局 

人材バンクについては現在のところ具体的には考えておりませんが、新庁舎への移転

における橿原市ふるさとハローワークとの共同事業も含め、今後の検討課題として参考

にさせていただきます。 

 

・入口委員 

 記載について、いくつか訂正をご検討していただけませんか。 

1点目が、総合戦略Ｐ4の基本目標４「公共バス＝路線バスとコミュニティバス」に

ついて、総合戦略Ｐ25の KPIではコミュニティバスのみを対象としており、違いが解

りにくいので注釈等の加筆していただきたい。 

2点目が、総合戦略Ｐ22の KPI夫の援助などの家庭環境に対する満足度『夫の援助な

どの家庭環境に対する満足度』を、「援助」では夫は手伝う程度の役割が前提の表現と

なっているので、修文案として『夫の家事・育児分担などの……満足度』への変更して

いただきたい。 

3点目が、初期値は H26年度に数値がないものは「－」としてありますが、H27年度

実績値がある指標については注釈付で表示していただきたい。 

・事務局 

 ご意見を踏まえ、変更させていただきます。 

 

・入口委員 

 続きまして、KPIの目標値について、総合戦略Ｐ16橿原への移住の問い合わせ件数が
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原案 10件では少ないと思いますので、引き上げてはどうですか。また総合戦略Ｐ21待

機児童数も原案 7人ではなく、半減か 0に変更してはどうですか。 

 

・事務局 

総合戦略Ｐ16橿原への移住の問い合わせ件数は、移住ナビ等を充実することで 22件

に、総合戦略Ｐ21待機児童数は、今後待機児童数 0を目指す必要性があることから 0

人に修正いたします。 

  

・入口委員 

 総合戦略Ｐ29特別史跡藤原京跡の国有化面積（P29）について、上位計画等に 109ha

完全国有化の目標設定があれば参考までにご教示願います。 

 

・事務局 

 お調べ次第、返答させていただきます。 

 

・細川委員 

 総合戦略Ｐ26の「医学」を基礎としたまちづくりに再生可能エネルギー面的利用構

想は不可欠であるため、これを記載していただけませんか。 

 

・事務局 

 担当課と相談の上、ご意見のとおり再生可能エネルギー面的利用構想について記載さ

せていただきます。 

 

（３）その他 

・事務局 

今回は持ち回りにより開催させていただきました。パブコメ後に、第４回橿原市ま

ち・ひと・しごと創生総合戦略策定委員会を 2月下旬に開催予定しております。詳細に

ついては、後日通知いたします。 

 

以上 


